
Fakulta filosofická  

Univerzita Pardubice 

 

 

Posudek vedoucího bakalářské práce ve studijním oboru 

Německý jazyk pro odbornou praxi  

 

Jméno studenta: Romana Staňková 

 

Název práce: System der Berufsausbildung in Deutschland im europäischen Kontext 

 

Jméno vedoucího práce: Mgr. Sylvie Zyková 

  

Studentka si zvolila pro svou závěrečnou práci téma: ,,Systém profesního vzdělávání 

v Německu v evropském kontextu“ s podtitulem závěrečná práce. 

 Autorka se zaměřila na systém duálního vzdělávání v Německu jako na specifický vzdělávací 

systém, který není v Čechách dosud rozšířen. Některé výběrové obchodní školy u nás utvořily 

ve spolupráci s bankovními institucemi nebo obchodními společnostmi vzdělávací programy 

fungující na principu duálního vzdělávání, které propojuje praktickou a teoretickou přípravu 

žáků v jeden celek. 

Autorka podrobně rozebírá specifika této problematiky v první části práce, ve druhé části se 

zaměřuje na vzdělávací systémy z lokálního hlediska a zjištěné rozdíly ve vzdělávání 

srovnává na příkladu dvou evropských zemí – spolkové země Nordrhein-Westfalen a České 

republiky. Autorka blíže nespecifikuje, proč konfrontuje vzdělávací typ těchto dvou zemí.   

V další části práce navazují kapitoly 5 – 6, ve kterých je nastíněn systém nižšího odborného 

vzdělávání v evropském kontextu v rámci nadnárodních studijních programů. 

Autorka v závěru práce shrnuje zjištěná fakta a pozitivně hodnotí některé rysy vztahující se 

k problematice vzdělávací typu u nás.          

Téma bylo analyzováno podrobně a práce má slušný informační základ. Autorka využívá 

aktuálních a vhodných pramenů, přiměřených metod ke zpracování látky a pracuje správně 

s odkazy a prameny.  

Lze říci, že vytčený cíl práce byl splněn. 

Dílčí kapitoly jsou  doplněny rovněž o dostačující statistické údaje. Struktura práce je 

přehledná a obsahově přiměřená. Autorka vnáší vlastní názor a příspěvek práce k tématu je 

svým charakterem zcela vyhovující. 

Stylistická, lexikální a gramatická úroveň práce nevykazuje žádná podstatná odchýlení. 
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